

ЗНАМЯ ТРУДА



Общественно-политическая
газета Сорокинского района
Тюменской области

№ 49 (10062)
19 июня
2024 года

Издается
с 1 сентября
1931 года

Подписной
индекс
54349

Реклама,
объявления:
2-23-30, 2-19-56

Новости
района
онлайн:

► Одноклассники: ok.ru/ soroka.rus
► ВКонтakte: vk.com/soroka_ru
► радио Сорокино 103,2 FM

За защиту лесов от пожаров

Твои люди, село! Сотрудник сорокинского филиала Тюменской авиабазы награждён Почётной грамотой губернатора



Высокую награду Сергей Пинко получил из рук Александра Моора / ФОТО: СЕМЕЙНЫЙ АРХИВ

Саша Черных

Сотрудник сорокинского филиала Тюменской авиабазы Сергей Пинко награждён Почётной грамотой губернатора Тюменской области, как сообщил департамент лесного комплекса региона.

Общий трудовой стаж Сергея Николаевича составляет 44 года, из них четверть века он посвятил лесной отрасли.

До 2020 года работал водителем автомобиля и активно участвовал в тушении лесных пожаров. Не раз останавливал огонь, предотвращая его распространение на большой территории, спасая десятки гектаров леса от выгорания.

В пожароопасный сезон 2023 года Сергей Николаевич помогал бороться с пожарами в деревнях Желнина, Тиханихе,

Лыкошина, с. Покровка и Калиновка Сорокинского района, а также в д. Новомалахова Викуловского района.

Работал на вездеходе и перевозил людей, пожарное оборудование, доставлял воду, оттапывал сухую траву по кромке пожара. Поставленные задачи решал рационально, а в тушении пожаров проявлял самоотверженность и решительность.

- Защита лесов от пожаров – актуальная проблема в наше время. Пожары могут причинить непоправимый ущерб нашим лесам, дикой флоре и фауне, - рассказывает Сергей. - Они способны разрушить биоразнообразие и испортить экосистему на долгие годы. Однако большинство возгораний происходят из-за человеческого небрежного отношения к природе. Поэтому я всегда старался помогать нашей природе, не считаясь со временем.

Защита лесов от пожаров – актуальная проблема в наше время. Пожары могут причинить непоправимый ущерб нашим лесам, дикой флоре и фауне

Ведь только общими усилиями мы сможем не допустить беды! Два года Сергей Пинко успел поработать в должности лесника и за этот небольшой срок внес большой вклад в воспроизводство лесов. При его непосредственном участии в сорокинском лесничестве посадили более 45 га лесных культур.

В настоящее время Сергей Николаевич продолжает работать сторожем в родном филиале. За

многoletний добросовестный труд он награжден Почетной грамотой агентства лесного хозяйства по Тюменской области, Благодарностью губернатора Тюменской области, Благодарностью Министерства природных ресурсов Российской Федерации.

А дома глава семейства – заботливый муж, отец и дедушка. Вместе с женой Ириной вырастил дочь Марию и сына Сергея, помогает воспитывать внуков. Сам с детства увлекался охотой и рыбалкой. Сегодня внуку Кириллу передает секреты своего увлечения, отправляясь вместе с ним на зимнюю или летнюю рыбалку. В семье находит покой и уверенность. А это главное для любого человека, как считает Сергей.

Коллеги гордятся Сергеем и сердечно поздравляют его с очередной почетной наградой!

АПК

Посевные работы в районе завершены

Оксана Барсукова

Яровые посеяны на площади в 25 089 гектаров, что составляет 100% от запланированной посевной площади.

По состоянию на 17 июня: яровые и зернобобовые культуры (пшеница, ячмень, горох, овёс) посеяны на 21 500 гектарах, техническими культурами (рапс, лён, соя) засеяны 1844 гектара земель.

Приступили хозяйства к уходу за посевами. Химпрополка полей проведена на площади в 1090 гектаров. План посевной кампании в Тюменской области выполнен на 97%. Сельскохозяйственные предприятия и хозяйства из 12 районов завершили сев. Всего засеяли более 816 тысяч гектаров, как сообщает департамент агропромышленного комплекса.

В настоящее время аграрии сосредоточены на посеве однолетних трав для корма, а также посадке картофеля и овощей поздних сортов, как отмечают в ведомстве.

По состоянию на утро 17 июня зерновыми и зернобобовыми культурами занята 691 тысяча гектаров, под кукурузой — 22,9 тысячи гектаров, под техническими культурами — 35,2 тысячи гектаров, под картофелем — 6,6 тысячи гектаров, под овощами — 990 гектаров.

Кроме того, аграрии приступили к химической прополке сельскохозяйственных культур, которая проведена на 132 тысячах гектаров, а также к обработке паров на 14 тысячах 800 гектарах.

В трёх районах области начались работы по заготовке кормов. В Исетском районе заготовлено 2 тысячи 700 тонн сенажа, в Казанском районе — 1 тысяча 500 тонн, в Упоровском районе скошены сеяные многолетние травы на 400 гектарах.

Погода
в районе
gismeteo.ru

СРЕДА		+18
19 июня		+13

ЧЕТВЕРГ		+23
20 июня		+16

ПЯТНИЦА		+27
21 июня		+21

СУББОТА		+25
22 июня		+19

Поздравления

УВАЖАЕМЫЕ АГРАРИИ СОРОКИНСКОГО РАЙОНА!

Сердечно поздравляю вас с успешным окончанием посевной кампании 2024 года!
Окончание весенне-полевых работ – традиционно большой праздник для сельчан. Ведь в эти дни закладывается основа урожая, который будет кормить нас в течение всего года! Впереди у вас не менее ответственные работы по уходу за посевами, заготовка кормов, уборка урожая. Уверен, что вы и в дальнейшем справитесь со всеми поставленными задачами и соберете хороший урожай сельскохозяйственных культур. Желаю новых трудовых побед, хорошей погоды и больших урожаев.

Глава района
Александр Агеев

УВАЖАЕМЫЕ РУКОВОДИТЕЛИ И РАБОТНИКИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ, ГЛАВЫ КРЕСТЬЯНСКИХ ФЕРМЕРСКИХ ХОЗЯЙСТВ И ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!

Поздравляю вас с завершением посевной кампании 2024 года. Все коллективы, в которых трудятся простые люди, добросовестно исполняющие свой долг, работали с большим напряжением. Всё получилось благодаря эффективной организации труда, слаженной работе трудовых коллективов. Сейчас у вас стартовал период ухода за посевами, заготовки кормов, подготовки к уборке урожая. Уверен, что вы справитесь с поставленными задачами и соберете хороший урожай. Желаю хорошей погоды и больших урожаев.

Начальник отдела сельского хозяйства Администрации Сорokinского района

У сорокинских аграриев завершилась нелёгкая посевная страда, практически ежедневно усугубляющаяся различными капризами природы. Мы искренне и от всей души поздравляем хлеборобов и благодарим их за отличную работу! Желаем крепкого здоровья, благополучия и успехов в нелёгкой работе! Пусть собранный урожай станет наградой за старания и упорство!

Коллектив «ЗТ»

Готовимся к юбилею района

Юбилей. В июне сорокинцы готовятся отметить 100-летие со дня образования своей малой родины



Любой праздник у сорокинцев удаётся на славу! / ФОТО: ОКСАНА БАРСУКОВА

Владимир Дымов

Полным ходом идёт подготовка к этому общему для всех земляков празднику. О том, что запланировано и над чем работает оргкомитет по проведению Дня района, рассказала Людмила Миллер, начальник отдела культуры, молодежи и спорта Администрации Сорokinского района.

– Считаю, что юбилей района – важное, глобальное событие. Хочется, чтобы этот праздник запомнился жителям и нашим гостям, поэтому подготовка к нему идёт масштабно. Мы планируем охватить и поздравить с Днем района максимальное количество жителей... Главное торжество пройдет 29 июня на территории спортивного центра «Сибирь». Программа праздника разнообразна и рассчитана на участников всех возрастных категорий. Каждый человек, посетивший праздник, найдёт что-то интересное для себя.

Начало работы детских аттракционов – в 10:30, остальных площадок дневной программы – в 11:00 часов.

Что предлагается для детей?

Различные аттракционы и сладости, батуты и электромобили.

Для молодёжи

Велошоу. Это экстремальная программа катания на велосипедах. Райдеры из Екатеринбурга продемонстрируют набор зрелищных трюков, но показательными выступлениями не ограничатся. Будут элементы интерактива, в которых смогут принять участие сами зрители! Мы думаем, что шоу станет ярким и впечатляющим украшением нашего юбилея и будет интересно не только молодёжи.

Кроме того, в этот день у молодых людей будет возможность создать свой видеоролик на профессиональном видеоспинтере. А запечатлеть свои эмоции и надолго

оставить в памяти этот праздник поможет фотобудка. Видеоспinner – бесплатно. Фотобудка – 50 рублей.

Для всех возрастных категорий

«Сорокинская ярмарка» – возможность окунуться в атмосферу шумной торговли и красочного представления. Изделия мастеров и вкусные угощения ждут своих почитателей. Мастера нашего района, города Ишима, Курганской области представят ремесленные ряды. Здесь можно будет приобрести изделия из джута, керамики, дерева, мыло ручной работы и многое другое.

На ярмарке будет работать кузнец (г. Ялуторовск), и у каждого будет возможность выковать юбилейную монету. С одной стороны на ней будет логотип 80-летия Тюменской области, с другой – 100-летия Сорokinского района. Стоимость юбилейной монеты зависит от материала: латунь – 300 рублей, медь – 400 рублей, мельхиор – 500 рублей.

Не стоит спешить уходить с ярмарки. Для вас будет работать группа «Солнцеворот» (г. Екатеринбург). Песни и заклочки, игры и хороводы погрузят всех в атмосферу праздника и ярких красок.

Для желающих сделать собственными руками сувенир из глины будут работать мастера из села Частоозерье Курганской области. Можно сесть за гончарный круг, а можно просто за столом слепить для себя памятную вещь. Надеюсь, что сорокинцы активно этим воспользуются и курганская глина не уедет обратно...

В 12:00 ч. на футбольном поле состоится торжественное праздничное мероприятие «Это судьба». А после его окончания мы приглашаем всех на ярмарочную площадку – на фестиваль «Окрошка по-тюменски». Здесь будут представлены семь видов окрошки, среди которых окрошка «Сорокинская». Угоститься окрошкой можно бесплатно.

Кому захочется подкрепиться по-

существеннее, за зданием спортивного центра будет организована продажа шашлыков и плова. В 14:00 ч. начнётся Открытый кубок Сорokinского района Тюменской области по автоспорту (трофи-рейд), посвящённый 100-летию Сорokinского района. Впервые на территории района состоится спортивное мероприятие по одному из самых захватывающих видов автомобильного спорта – трофи-рейд. Попробовать свои силы и испытать свои автомобили смогут как новички, так и опытные водители, знающие о бездорожье не понаслышке. Приглашаем всех желающих!

В 16:00 ч. на этой же территории стартует Открытый кубок Сорokinского района Тюменской области по конному спорту, посвящённый 100-летию Сорokinского района. Данное мероприятие станет точкой притяжения всех любителей конного спорта Тюменской области.

Трассы для проведения спортивных мероприятий будут подготовлены на 61 км объездной дороги Ишим–Викулово.

Кроме того, всех сельчан, окончивших наши школы, будут ждать на фестивале выпускников. Он начнёт свою работу в 15:00 ч. Вечером мы приглашаем гостей и жителей района на территорию спортивного центра «Сибирь» в 21:00 ч.

Начнётся праздничная программа с вручения молодежной премии «Достижение». Документы для участия в ней следует направить до 21 июня. Положение размещено на официальном сайте Сорokinского муниципального района.

Перед зрителями выступят приглашённые артисты: группа «Пропаганда» (г. Москва), кавер-группа «Брат-3» (г. Екатеринбург), скрипичное шоу (г. Екатеринбург).

Итогом станут праздничная дискотека с диджеем и ведущим из Екатеринбурга и праздничный салют.

Я от души поздравляю всех сорокинцев с красивой и важной датой и приглашаю всех на главное торжество!

Мы вместе!

Две сети размером 3Х6 сплели сорокинцы за два часа

Ксения Березина

В День России, 12 июня, на территории спортивного комплекса «Сибирь» проходила патриотическая акция по плетению маскировочных сетей «СВОими руками».

В преддверии этого события был объявлен сбор денежных средств на покупку материалов для создания маскировочных сетей – основы, бобины спанбонда. Как рассказала Светлана Шишкова, председатель сорокинского отделения «Союза женщин России», в сборе средств на покупку всего необходимого приняли участие районный Совет ветеранов (46524 рубля), Кундыкова А.К., Подлипаева Н.С., Брандт Н.А., Шепелева Т.В., Ярош Н.А., Бочкарева С.Б., Семина Л.В., Нестерова А.В., Сербулова Т.В., Насникова И.И., Смирнова М.Ф., Пинко И.И., Сальникова А.В., Миллер Л.В., Евгения Александровна К., Губина Е.Н., Олеся Александровна Ч., Гараба Е.Н., Ольга Ивановна В., Наталья Николаевна Л., Людмила Николаевна Б., Валентина Валерьевна Р., Светлана Владимировна М., Сергей Александрович П., Наталья Александровна Г., Ольга Сергеевна М., Рачев С.В., Елена Владимировна К., Елена Владимировна Ф., Людмила Федоровна Д., Лариса Вальтеровна Г., Марина Александровна М., Галина Николаевна Я., Ольга Александровна К., Евгения Александровна К., Ольга Николаевна М., Цуриков С.Н., Людмила Владимировна Б., Станислав Сергеевич М., Шутова, Евгений Викторович С., Елена Юрьевна Ф., Болычева М.И., Федор Карлович Б., Шишкова С.А., Запалова И., Казак В.В., Дмитриева Т.В. Их общими усилиями собрано ещё 29 300 рублей. На собранные средства приобретены 7 основ для плетения сетей, 10 бобин спанбонда, 23 готовые маскировочные сети, 9 сетей уже переданы бойцам.

В общей сложности израсходовано 79 926 рублей.

– Хочу поблагодарить всех, кто принял участие в сборе денежных средств на маскировочные сети и материал для их плетения. Спасибо за оперативность, за слаженность! И в который раз убеждаешься, что неравнодушных, добрых, отзывчивых людей в районе очень много! – сказала Светлана Шишкова.

ОТ ИСТОКОВ
К БУДУЩЕМУ



ТЮМЕНСКАЯ
ОБЛАСТЬ

Кузница педагогических кадров

К 80-летию Тюменской области. Ишимский педагогический институт, филиал ТюмГУ, со дня основания дал стране более 26 тыс. педагогов



Здание Ишимского педучилища. Конец 1940-х гг. / ФОТО: ФОНД ИМК ИМ. П. П. ЕРШОВА

Ссения Березина

В Тюменской области добывается 64 % российской нефти и 91 % газа. Здесь находятся значительные запасы пресной воды, а по лесным ресурсам область занимает третье место в России. Исторический и культурный потенциал области огромен!

Лечебные свойства грязи, проверенные временем

История «Ахманки» началась в 1947 году, когда на базе двух сельских медпунктов Нижнетавдинского района Тюменской области по инициативе майора медицинской службы Евдокима Яковлева была создана небольшая грязелечебница на 15 коек. Целебную грязь доставляли ведрами, живительные процедуры проводили в бане.

Еще до войны Евдокиму Яковлеву удалось сделать анализ грязи из озера Ахманка, и уже тогда он убедился: есть в Сибири чудотворная грязь, которой нет аналогов в мире! Уникальность этой грязи в том, что она белкового происхождения, это живая масса, в которой постоянно происходят процессы расщепления сложных органических соединений специальными микробами. Микробы вырабатывают полезные вещества: пенициллиноподобные, гормоноподобные, витамины и биогенные стимуляторы, за счет этого ахманская грязь оказывает комплексное воздействие на весь организм.

В 1955 г. стационар насчитывал уже 55 мест. В 1985 г. грязелечебница была переименована в больницу восстановительного лечения.

Сегодня этот центр восстановительной медицины и реабилитации представляет собой больницу, соответствующую самым высоким стандартам. Среди соснового леса расположены комфортабельные спальные корпуса с номерами от люксов до экономов.

Медицинский персонал центра применяет передовые методы оздоровления и лечения, основанные на использовании грязи из Ахманки в виде местных аппликаций или в сочетании с физиотерапевтическими процедурами, такими как гальваногрязелечение, грязефонотерапия, электрофорез, электромассаж и диадинамические токи, проходящие через грязевые аппликации.

Основание тюменского отделения Союза театральных деятелей, его вклад в развитие искусства

В январе 1948 года было основано Тюменское региональное отделение Союза театральных деятелей России. В то время в регионе уже функционировали тюменский театр, получивший статус областного в 1944 году, кукольный театр, основанный в 1945 году, и тобольский театр. Председателем объединения стал актер Николай Фёдорович Зубарев-Мировольский. Задачами отделения были

поддержка молодых актёров, развитие театральной школы и помощь ветеранам сцены.

В настоящее время в Союз входят четыре театра Тюменской области и восемь театров Ханты-Мансийского автономного округа–Югры (вскоре планируется создание собственного отделения). Общее количество участников составляет около 350 человек.

Тюменское отделение Союза театральных деятелей ежегодно проводит конкурсы лучших театральных работ сезона и иницирует установку памятников, связанных с театральной историей Тюмени. Например, памятника народному артисту РСФСР Георгию Дьяконову-Дьяченко в сквере возле драматического театра.

Сибирская нефть началась с минеральной воды

15 января 1948 года приказом Министра геологии СССР И.И. Малышева началось создание тюменской нефтеразведочной экспедиции. Именно с этим документом связано начало геолого-геофизических исследований в регионе.

Первая разведывательная скважина во всей Западной Сибири была пробурена уже в том же году – в центре современной Тюмени, где сейчас находится жилой дом №109 по ул. Мельникайте. Но, к удивлению геологов, вместо нефти из ствола скважины с глубины двух тысяч метров зафонтанировала минеральная вода.

Первый блин оказался комом. Однако в честь данного события на этом месте в 1998 году поставили пилон и мемориальную доску, вокруг разбили небольшой сквер, а примыкающая улица носит гордое название Геологоразведчиков.

Буровые стали продвигать дальше – на север. И спустя всего четыре года, 21 сентября 1953 года, на буровой, находящейся недалеко от поселка Березово, произошел мощный выброс природного газа, он положил начало масштабным геологоразведочным работам.

1 января 1958 года была организована Ханты-Мансийская комплексная геологоразведочная экспедиция. Весной 1959 года буровая бригада всего из семи человек высадилась недалеко от села Шаим Кондинского района. И уже 25 сентября на глубине 1405 метров был открыт нефтеносный пласт, точный дебит которого по предварительным подсчетам составлял свыше одной тонны легкой нефти.

Спустя всего несколько месяцев, уже в 1960 году, здесь была получена первая нефть промышленного значения. Бригада Семена Урусова пробурила скважину, которая давала 350 тонн нефти в сутки.

Теперь новые открытия следовали одно за другим. В течение нескольких лет был открыт целый ряд крупных нефтяных и газовых месторождений в окрестностях города Сургута – Западно-Сургутское, Мегионское, Усть-Балыкское, Пунгинское и другие. А в 1962 году было открыто и первое месторождение природного газа в Заполярье – Тазовское.

Ишимский учительский институт

В 1949 году в Ишиме на базе педагогического училища был организован Ишимский учительский институт.

Вообще Ишимский педагогический институт имеет богатую историю, начиная с 1929 года, когда в городе открыли педагогический техникум. Он занимался подготовкой учителей начальных школ, дошкольных работников и работников детских площадок.

В 1937 году техникум переименовали в педагогическое училище.

Статус педагогического института учительский институт

получил в 1954 году, а в 1990 году ему было присвоено почетное имя Петра Павловича Ершова.

Тем временем в Сорокинском районе...

Исполком Тюменского областного Совета депутатов трудящихся принимает 7 мая 1947 года решение «Об установлении дифференцированных норм обязательных поставок зерна государству колхозами Сорокинского района». 2 апреля 1947 года принимаются решения «Об установлении норм обязательных поставок молока государству колхозами Сорокинского района», «Об установлении норм обязательных поставок мяса государству колхозами Сорокинского района».

Вновь популярно социалистическое соревнование. Соревнуются колхозники и колхозницы, колхозы и сельские советы, районы. Например, в 1949 году по условиям соревнования тот сельсовет выйдет в число победителей соцсоревнования, который в полеводстве обеспечит выполнение всеми колхозами ремонта сельхозинвентаря и всех зимних агромероприятий; в животноводстве обеспечит надой на фуражную корову по 1600 литров молока (не менее четырех литров в день стойлового периода и семи литров в день пастбищного периода) и т.д. Условия соревнования опубликованы в № 12 газеты «За коммунизм» (1949 год) и подписаны и.о. председателя исполкома райсовета Н. Бесклеткиным.

На территории района на 1949 год было 18 сельсоветов с 63 населенными пунктами. В 1950 годы в районе проведена работа по укрупнению колхозов, из 61 мелкого колхоза образовались 17 крупных колхозов, которые оснащались техникой. На работу в колхозы были направлены квалифицированные кадры. Большая работа проводилась по развитию культуры района, население вовлекалось в художественную самодеятельность. В районе ежегодно проводились праздники русской и советской песни, при РДК, СДК работали агитбригады. Сеть культурно-просветительных учреждений района на 1958 год состояла из РДК, райбиблиотеки, детской библиотеки, СДК, 19 СК, 2 киностанционаров и 11 кинопередвижек.

Национальный состав населения района пополнился поволжскими немцами.



ОСТОРОЖНО МОШЕННИКИ



Как не стать жертвой мошенников ?

1. Изучить актуальные способы мошенничества

Схема 1. Операторы сотовой связи. «действие вашей сим-карты заканчивается», «какой у вас оператор связи?», «продиктуйте код из СМС»)

Схема 2. Предложения от лжеброкеров. («откроем брокерский счет для получения прибыли», «оплатите страховой взнос за инвестиции», «продиктуйте свои данные для регистрации в нашей брокерской компании»)

Схема 3. Общение с работодателем. («заполните анкету в ходе нашего онлайн-общения», «укажите данные банковской карты для перечисления будущей зарплаты», «предоставьте персональные данные для бухгалтерии/кадровика»)

Схема 4. Звонки или сообщения от знакомых. («я в беде, связи нет, говорить не могу, нужны деньги», «проголосуйте за мою племянницу вот по этой ссылке», «посмотри хороший материал - пройди по ссылке»)

Схема 5. Оплата услуг по фейковому QR-коду. (человеку предоставляют QR-код не с официального сайта и предлагают оплатить услугу «через камеру гаджета»)

Схема 6. Звонки и сообщения из банка. («на вас кто-то прямо сейчас оформляет кредит», «прямо сейчас у вас списываются деньги», «замечаем в последние дни странные операции по вашей карте», «вам надо опередить мошенников и спрятать свои средства на безопасном счету»)

Схема 7. Звонки и сообщения от государственных ведомств. («вам звонит следователь/дознатель/судебный пристав/оперативник ФСБ...»), («на вас заведено уголовное дело», «продиктуйте ваши данные, я все проверю»)

Услышали по телефону такие слова? Положите трубку. Скорее всего вам звонит мошенник. При появлении сомнений обратитесь за консультацией к сотрудникам полиции по телефону

8(34550)2-14-79; 2-17-42; 2-27-41 либо по адресу: с. Б. Сорокино, ул. Ленина, 71.

Начальник ОП № 5 МО МВД РФ «Ишимский» М.В. Литвинов

АДМИНИСТРАЦИЯ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 222

14 июня 2024 г.,
с. Большое Сорокино

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В АДМИНИСТРАТИВНЫЙ РЕГЛАМЕНТ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОЙ УСЛУГИ «ПРИЗНАНИЕ САДОВОГО ДОМА ЖИЛЫМ ДОМОМ И ЖИЛОГО ДОМА САДОВЫМ ДОМОМ», УТВЕРЖДЕННЫЙ ПОСТАНОВЛЕНИЕМ АДМИНИСТРАЦИИ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОТ 08.08.2022 № 347

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об ор-

ганизации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьями 30, 31 Устава Сорокинского муниципального района, постановляю:

1. Внести в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Признание садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом», утвержденный постановлением администрации Сорокинского муниципального района от 08.08.2022 № 347, следующие изменения и дополнения:

- во втором абзаце подпункта е) пункта 2.6.1. слова «предусмотренных частью 18 статьи 14.1 Феде-

рального закона от 27.07.2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» заменить словами «в порядке, установленном действующим законодательством»;

- в пункте 5.2. исключить слово «следующим», дополнить словами «указанным в части 1 статьи 11.2 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», в том числе».

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда», разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района в сети «Интернет».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района, начальника отдела Администрации Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

АДМИНИСТРАЦИЯ

СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 213

14 июня 2024 г.

с. Большое Сорокино

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОТ 20.09.2022 № 431 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ АДМИНИСТРАТИВНОГО РЕГЛАМЕНТА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОЙ УСЛУГИ «ДАЧА ПИСЬМЕННЫХ РАЗЪЯСНЕНИЙ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКАМ, ПЛАТЕЛЬЩИКАМ СБОРОВ И НАЛОГОВЫМ АГЕНТАМ ПО ВОПРОСАМ ПРИМЕНЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ НОРМАТИВНЫХ ПРАВОВЫХ АКТОВ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА О МЕСТНЫХ НАЛОГАХ И СБОРАХ»

Руководствуясь статьями 30, 31 Устава Сорокинского муниципального района, постановляю:

1. В административный регламент предоставления муниципальной услуги «Дача письменных разъяснений налогоплательщикам, плательщикам сборов и налоговым агентам по вопросам применения муниципальных нормативных правовых актов Сорокинского муниципального района о местных налогах и сборах», утвержденный постановлением администрации Сорокинского муниципального района от 20.09.2022 № 431, внести следующие изменения и дополнения:

1.1. В пункте 2.6.2 слова «предусмотренных частью 18 статьи 14.1 Федерального закона от 27.07.2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации»» исключить.

1.2. Абзац первый пункта 5.2 изложить в следующей редакции:

«Жалоба может быть адресована следующим должностным лицам, уполномоченным на ее рассмотрение, указанным в части 1 статьи 11.2 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», в том числе».

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда», разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

Объявления

СЕПТИКИ, ЖБИ кольца.
Тел. 89123915072. (10-13)

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СОРОКИНСКОГО РАЙОНА !

ЗАО «Маяк» уведомляет о том, что на полях, находящихся на территории Знаменщиковского сельского поселения, будет проводиться пестицидная обработка посевов рапса 20 и 21 июня.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СОРОКИНСКОГО РАЙОНА !

ООО «Сорокинские сыры» уведомляет о том, что на полях, находящихся на территории Ворсихинского сельского поселения, будет проводиться химобработка полей с 21 июня по 20 июля.

ПРОДАЕТСЯ благоустроенный дом – 80 м². Тел. 89026223754. (1-2)

ПРОДАЮТСЯ пиломатериал и срубы. Тел. 89220441797, 89993428305. (10-13)

БУРИМ скважины. Рас-срочка, гарантия. Тел. 89088688830. (7-10)

БУРЕНИЕ СКВА-ЖИН. Насос. Шланг. Тел. 89504938321. (7-10)

**МЕСТО
для вашей рекламы. Тел. 2-19-56.**

Выражаем глубокие соболезнования Кухаренко Галине Андреевне по поводу преждевременной смерти сына

**КУХАРЕНКО ЕВГЕНИЯ
ВЛАДИМИРОВИЧА.**

Казаковы, Аверины, Торгашины, Васильевы

Гл. редактор, директор – КОРОЛЮК Е. А. Редактор газеты – БАПСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции:
гл. редактор: 2-27-30;
редактор: 2-19-56;
комп. отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).
Подписной индекс 54349.

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объем 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Заказ № 49.
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительственной области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.
Тираж 1016 экз. (6+)

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. E-mail: znamenka@obl72.ru